

UČENICE OBRTNIČKE ŠKOLE GOJKA MATULINE POSJETILE DOM ZA ODRASLE SVETI FRANE

■ Martina SIKIRIĆ

Povodom dana svete Lucije Dom za odrasle osobe sveti Frane posjetile su maturantice Obrtničke škole Gojka Matuline.

Buduće frizerke i pedikerke su korisnike, osim poklonima, razveselile novim frizurama i lakovima za nokte.

Ovu tradicionalnu akciju je pokrenula stručna učiteljica Branka Travica koja već desetak godina svoje učenice dovodi u posjet Domu. Osim što cijela priča ima humanitarni karakter, učenice imaju priliku spojiti ugodno sa korisnim.

Lijepo je vidjeti sreću na licima ovih dragih ljudi i koliko ih uveseljava što smo ih i ove godine posjetile. Nama je to jedna dobra praksa i iskustvo, a njima jedno ugodno druženje i poklon koji će im svakako uljepšati ovo vrijeme blagdana i darivanja – kazala je Travica istaknuvši da se vesele druženjima i u idućoj godini.

Budućim frizerkama i pedikerima se zahvalila i Marija Pletikosa, ravnateljica Doma istaknuvši da se radi o tradicionalnom posjetu njihovih starih prijatelja.

Friziranje - jedna vrsta terapije

U ovo božićno vrijeme stalno nam netko dolazi što veselji i nas, a najviše naravno naše korisnike. Također, naši djelatnici svakodnevno rade sa njima, izrađuju prigodne ukrase, vjenčiće i ostale stvari kako bi i oni sami doprinijeli suorganizaciji svog svakodnevnog života i razonode – kazala je Pletikosa.

U improviziranom „frizeraju“ je vladala poprilična gužva, no djevojke su sve prohtjeve korisnike uspješno doradile. Akcija je kao i uvijek protekla u odličnom raspoloženju, uz pjesmu i dobre želje.

Da ovakve posjete doista spajaju ugodno i korisno, otkrila nam je Ivana Boban, radni terapeut.

Korisnici bi, kad bi se njih pitao, najradije odmarali. Svaki dan od 9 do 12 sati provodimo radnu terapiju. Ponedjeljkom i srijedom imamo kreativnu radionicu, utorom glazbenu i odlazimo u šetnju. Četvrtak je rezerviran za tombolu, a petak za kulinarsku radionicu. Vrlo je važno da naši korisnici sudjeluju u terapiji koja je usmjerena na očuvanje psiho fizičkog i socijalnog zdravlja. Uz pomoć volontera stalno ih mo-



Učenice su najprije saslušale želje korisnika



Katarina je frizirala gospodu Marinu



Učiteljica Branka Travica sa učenicom Majom



Pedikura uvijek dobro dođe



Buduće frizerke su dobile prilike pokazati svoje znanje

Štićenike Doma obradovali poklonima i novim frizurama

Lijepo je vidjeti sreću na licima ovih dragih ljudi i koliko ih uveseljava što smo ih i ove godine posjetile – Branka Travica



Dnevni boravak Doma se brzo pretvorio u pravi „frizeraj“



Dok su frizerke radile frizure za to vrijeme su pedikerke radile manikuru



Posljednje pripreme



Nasmiješena lica korisnika učenicama su najveća nagrada



Ivana Boban rado se odazvala akciji



Buduća pedikerka Nives Fumić nokte je uredila gospođi Andeli



Smiijeha nije nedostajalo



Korisnici su bili odlični modeli



Petra je spremna za make over



Katarina Rubelj je oduševljena korisnicima

tiviramo da sudjeluju u izradi nekih stvarčica osobito u ovo blagdansko vrijeme – navodi Boban dodajući da se stručni rad Doma temelji na radno-okupacionoj terapiji.

Također, život Doma odnosno njegovih korisnika obogaćen je suradnjom sa raznim udrugama i ustanovama koje ih rado posjećuju.

Nakon odlaska učenica oni će se stalno pogledavati u ogledalo i pokazivati jedni drugima. Osim što će im nove frizure podignuti samopouzdanje, oni su sretni jer ima onih koji misle na njih. Uvijek im je drago kad ih se netko sjeti, a sve te posjete i događanja njima su jedna vrsta terapije, napominje Boban.

Korisnici oduševljeni novim frizurama

Djelatnicima Doma kao i posjetiteljima je najveće zadovoljstvo kada vide nasmiješena lica korisnika.

Oko buduće pedikerke Nives Fumić okupio se velik broj korisnika. Dok su gospođe čekale da im se osuši lak na noktima, njihovi prijatelji iz Doma su čekali svoj red na pedikuru.

Nekim gospođama sam sama sugerirala da im na nokte stavim crveni lak jer je crvena idealna boja za blagdane. Svida mi se što su mi se korisnici pustili s punim povjerenjem, a mene osobno veseli što sam im nekako pomogla – kazala nam je Nives.

Svojom jednostavnošću i skromnošću, korisnici su oduševili učenice koje su dale sve od sebe da u Domu zavlada pravi božićni duh.

Bolje nam ovdje nego u školi. Prijašnje generacije su nam pričale kako im je bilo tu tako da smo već unaprijed znali da zabave i smijeha neće nedostajati – otkrila nam je Katarina Rubelj.

Gospođa Marina nam je otkrila da želi promijeniti imidž, te iz smeđokose prijeći u crvenokosu. Nakon kratkih konzultacija sa Petrom make over je mogao početi.

Bojanje neće trajati dugo, a nakon toga gospođi ćemo malo ošišati vrhove i napraviti frizuru. Veseli me što sam ovdje i što imam priliku pokazati ono što sam naučila u školi – rekla nam je Petra otkrivši kako je kao mala voljela šišati bebe i barbice.

Učenice nisu gubile vrijeme, dok su frizerke farbale, pedikerke su uređivale nokte i nanosile lak.

U ovakvoj vrsti terapije korisnici su uživali, podsjetimo i povodom Dana starijih osoba koji se obilježava 4. listopada.